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FiSICA FISICA

BAREMO DEL EXAMEN: La puntuacién maxima de cada problema es de 2 puntos y la de cada cuestion de 1ihis. Cada
estudiante podra disponer de una calculadora cierfita no programable y no gréfica. Se prohibe su uikacion indebida
(almacenamiento de informacion). Se utilice o no laalculadora, los resultados deberdn estar siempréebidamente
justificados. Realiza primero el calculo simbdlicy después obtén el resultado numérico.

OPCION A

BLOQUE | — CUESTION
El planeta Tatooine, de masa se encuentra a una distancidel centro de una estrella de masaDeduce la expresig
de la velocidad del planeta en su orbita circuli@dador de la estrella y razona el valor que tendicha velocidad si |
distancia a la estrella fueda.

BLOQUE Il - CUESTION
Una particula de masa = 0,05 kg realiza un movimiento armoénico simple con una #@onghl4d =0,2m y una
frecuencigf = 2 Hz. Calcula el periodo, la velocidad maxima y la greetotal.

BLOQUE Ill — PROBLEMA

Se sitta un objeto decm de altura a una distancia tié cm a la izquierda de una lente €6 dioptrias.
a) Dibuja un esquema de rayos, con la posiciérodigto, la lente y la imagen y explica el tipo degen que s
forma. (1,2 puntos)
b) Calcula la posicion de la imagen y su tamafi8. fantos)

BLOQUE IV — PROBLEMA
Un electron se mueve dentro de un campo eléctriforme E = E 7, conE > 0. El electrén parte del reposo desd¢
punto 4, de coordenadagd,0) cm, y llega al puntoB con una velocidad d&0°® m/s después de recorr@0 cm.
Considerando que sobre el electron no actlan foieazas y sin tener en cuenta efectos relativistas:
a) Discute como sera la trayectoria del electréalgula las coordenadas del puBtéen centimetros). (0,8 puntos)
b) Calcula razonadamente el modulo del campo @écil,2 puntos)
Datos: carga elemental,= 1,60 - 10~1° C; masa del electrém, = 9,1 - 107 31kg

BLOQUE V — CUESTION 24
En la siguiente grafica de namero atémico frentelmero de neutrones, s 92
representan dos desintegraciones a y b que, miotidel 23'Th, producen ,—PI—‘
isétopos de diferentes elementos. Escribe razoramtanel simbolo de cadi '—a—ﬁa
is6topo con su numero masico y atomico. Deterngnaambos casos, el tipo d
90 b (o -
desintegracion radiactiva, indicando justificadateda particula radiactiva qut | ='Th
se emite. —
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BLOQUE VI — CUESTION
En la evolucion de las estrellas, la reaccion dsiofu por la que el hidrégeno se convierte en hel

N + 1H - 12C + 3He. Calcula el correspondiente defecto de masanEn la reaccion anterior ¢se absorbe

desprende energia? ¢ Por qué? Determina el vathchite energia (eMeV).

Datos: masa del nitrégenon(*3N) = 15,0001 u; masa del hidrégenom(iH) = 1,0080 u; masa del carbon
12¢) = 12,0000 u; masa del helion(3He) = 4,0026 u; unidad de masa atémiaa= 1,66 - 10~%”kg; velocidad de

la luz en el vaciog = 3 - 108 m/s; carga elementaé, = 1,60 - 1071° C
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